

市教育局局长哈宝泉莘县调研备战高考工作时要求

# 坚决打好高考这场攻坚战

本报聊城4月19日讯(记者张跃峰 通讯员 张敬朝) 4月19日,市教育局局长、党组书记哈宝泉到莘县调研、指导高考备战工作并在莘县二中召开专题座谈会,市教育局副局长督学夏广立陪同调研。

哈宝泉首先详细听取了莘县一中、实验高中、莘县二中、莘州中学、莘县培训中心五所高中学校的校长和高三年级主任有关高考工作的汇报。在听取汇报过程中,哈宝泉不时与汇报者互动,提出问题、探讨问题、解答问题,体现了对高考工作的热切关注。

听取汇报后,哈宝泉就备战高考工作讲了三点意见,一是认

识要再提高。莘县高考成绩连续十八年在全市名列前茅,希望各学校要进一步提高认识,下大气力,坚决打好高考这场攻坚战。二是信心要再坚定。莘县教育工作者一定要拿出三千越甲可吞吴的勇气,坚定信心,战胜困难,一鼓作气,勇往直前。三是措施要再强化。各个学校要根据学生的特点,制定详细的、切实可行的措施,倒排工期,落实责任,以优异的高考成绩向党和人民交出满意答卷。

会后,哈宝泉还欣然应允莘县二中电视台小记者的要求,接受采访,送出了美好祝愿:“文能提笔安天下,武当上马定乾坤”。



4月19日,市教育局局长到莘县调研备战高考工作时听取有关情况汇报。

聊城3批次食品

添加剂超标遭曝光

本报聊城4月19日讯(记者焦守广) 近日,山东省食药监局发布食品抽检通告,曝光饮料、方便食品、蔬菜制品、水果制品等52批次不合格产品,其中涉聊3批次。

不合格样品所涉及的聊城企业、产品和不合格指标为:山东东阿生力源阿胶生物工程有限公司生产的核桃粉中柠檬黄、日落黄项目不合格;标称冠县山东御鲜苑副食有限公司生产的什锦菜1批次、酱佛手1批次均为苯甲酸项目不合格。

通告显示,核桃粉中柠檬黄、日落黄均为违禁添加物,不允许出现。而国家对作为防腐剂添加进食品中苯甲酸含量也有明确要求。

对上述抽检中发现的不合格产品,企业所在地食品药品监管部门已依法采取责令企业及时采取下架、召回等措施。省食药监局要求不合格食品生产企业所在地食品药品监管部门对生产不合格产品的企业进行立案调查,查明生产不合格产品的批次、数量和原因,制定整改措施。

特别提示消费者,在购买到或在市场上发现公告所涉不合格产品时,请拨打12331热线电话进行投诉或举报。

聊城汽车总站将迎

“五一”客流高峰

本报聊城4月19日讯(记者杨淑君 通讯员 吴萍 贾玲玲) 记者从聊城汽车总站获悉,“五一”小长假将至,踏青出游、探亲访友等客流将集中来临,预计4月29日将可能迎来客流高峰。

据分析,“五一”期间主要以中短途客流为主,从聊城汽车总站预售票情况来看,30日,潍坊、日照、东营、滨州、枣庄、滕州线路比较热,济南和泰安等流水线路也有不少出游的游客。

据悉,4月29日至5月3日,聊城汽车总站提前筹备运力,全力为五一旅客运输做好服务工作,微机室安排乘务员为自助售票机顺畅购票做好服务,总站服务班组站务员成立“爱心服务队”为特殊旅客做好延伸服务。

另据了解,为满足广大市民购票需求,聊城汽车总站总站8个人工售票窗口,网上购票、手机购票、自动售票机购票,还有金鼎售票点、聊大西校、金凤凰旅行社(东昌宾馆)、华航旅行社、邮政等客票代售点也可购票。

聊城市住房公积金2015年度报告发布,实缴职工已达35.5万人

## 全市公积金贷款购房省息2.5亿

本报聊城4月19日讯(记者谢晓丽) 日前,聊城市住房公积金发布2015年年度报告,2015年全市实缴单位3510家,实缴职工35.5万人。截至2015年底,缴存总额118.3亿元,缴存余额86.51亿元,分别同比增长20.96%、16.21%。

记者了解到,2015年,全市实缴单位3510家,实缴职工35.5万人,当年新开户单位249家,新开户职工2.5万人,净增单位235家,净增职工0.9万人,缴存20.5亿元,同比增长14%。截至2015年底,缴存

总额118.3亿元,缴存余额86.51亿元,分别同比增长20.96%、16.21%。

截至2015年底,全市累计发放个人住房贷款8.6万笔100.31亿元,贷款余额47.81亿元,同比增长6.17%、13.08%、7.36%。个贷率为57%,比上年同期下降3个百分点。截至2015年底,全市结余住房公积金资金存款38.7亿元。其中,1年以上定期31.46亿元。

2015年,提取住房公积金2.32万笔84323万元,其中,住房消费提取占63%(购买、建

造、翻建、大修自住住房占32%,偿还购房贷款本息占31%);非住房消费提取占37%(离休和退休提取占23%,完全丧失劳动能力并与单位终止劳动关系提取占6%,户口迁出本市或出境定居占1%,其他占7%)。

去年,个人住房贷款市场占有率为17.57%。通过申请住房公积金个人住房贷款,可节约职工购房利息支出25276万元。而职工贷款所购住房套数中,90(含)m<sup>2</sup>以下占10.69%,90-144(含)m<sup>2</sup>占72.81%,144m<sup>2</sup>以

上占16.5%;新房占98.71%,二手房占1.29%。

记者了解到,2015年9月16日,聊城市住房公积金管理中心提高贷款最高额度。住房公积金贷款额度提高至50万元。自2014年11月份以来,央行五次降息,年内四次降低公积金贷款利息。目前,5年以下(含5年)贷款年利率由4%降为2.75%,5年以上贷款年利率由4.5%降为3.25%,是公积金历史上最低的贷款利率。同时,聊城加大了住房公积金贷款力度,放宽了公积金提取条件。

家长接到“孩子在校期间综合表现”短信

## 点击后银行卡被盗刷一万多元

本报聊城4月19日讯(记者王尚磊 通讯员 李桂英 李玉琦) 聊城市柳园南路一小区居民宋女士收到一条短信,内容是孩子在校期间综合表现。她以为是学校老师发来的,便点了下网址链接。不成想就点了这么一下,银行卡上10300元不翼而飞。

受害人宋女士介绍,4月12日下午,她收到一条短信,称:家长您好,这是你孩子在校期间综合表现评定与开学后的学习表现,需要家长监督和激活。后面附了一个链接。

关心孩子在校表现的宋女士没有多想,就点击了那个链接。链接打开后,一个软件直接弹出并自动进行了安装。虽然没有得到孩子的综合评定什么的,但见手机没有什么异样,宋女士也没有在意。

4月15日上午,需要给朋友打款的宋女士发现,与手机绑定的银行卡居然余额不足。到银行一查,卡里面10300元不翼而飞。

据警方分析,由于此类短信以学校名义落款,家长以为是校方发来的信息,便毫无防备点击短信中的陌生链接,进

而可能掉进不法分子预设的圈套。

据介绍,此类电信诈骗中,不法分子会使用陌生手机号向事主发送短信,冒充小孩学校班主任等以提供小孩成绩单或在校表现等为由,随后附上预设的网页链接诱骗事主点击,事主点进去后会自动在手机下载不法分子预先制作好的木马手机软件。通过该木马病毒,不法分子便能盗取事主手机内包括银行卡、身份证等隐私信息,继而利用这些信息实施进一步诈骗,或直接利用盗取的账户密码进行盗

刷或转账。骗子利用手机木马病毒获取了她的账户、密码等信息,并通过拦截验证码短信的方式,6次刷走10300元。

引黄灌区派出所提醒广大市民不要随意使用手机点击别人给你的链接。凡接到有人称子女受伤需接受治疗,或以各种借口要求家长向指定银行账户汇款电话,基本可判定为诈骗电话!如有疑问,家长应向学校、医院和亲友多方核实,切勿轻易向陌生人账户汇款转账。如发现被骗,请马上拨打110电话报警。

### 聊城市人民政府法制办公室关于向社会公开征集市政府立法规划(2016—2020)建议项目的公告

为深入推进科学民主立法,进一步拓宽公众参与立法渠道,广泛征集《聊城市人民政府立法规划(2016—2020)》建议项目,使我市政府立法更好地体现民意、汇聚民智、服务民生,根据市政府立法工作安排,现向社会公开征集市政府立法规划建议项目,相关事宜公告如下:

一、建议项目包括拟于2016—2020年制定出台的城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护等方面地方性法规和政府规章。

二、建议项目应围绕全面深化改革、保障和改善民生、创新社会管理、全面推进依法治市等市委、市政府中心工作,围绕我市“十三五”时期经济社会发展目标要求,紧贴人民群众生产生活实际。

三、建议项目应当具体明确,包括立法项目名称、拟解决的主要问题、解决问题的主要措施以及立法的可行性、必要性等。如有立法草案代拟稿及相关材料请一并附送。

四、建议项目应注明

建议人姓名(或组织名称)及联系方式,于2016年5月20日前以邮寄、电子邮件等方式反馈至市政府法制办。

联系人:许学昆;  
联系电话:8288944;  
电子邮箱:lc8288944@126.com;

地址:聊城市东昌西路24号(聊城市人民政府法制办公室法规科)

邮编:252000  
特此公告!

聊城市人民政府法制办公室

2016年4月18日